

出國報告（出國類別：參訪）

赴越南辦理越南聯招平台宣傳事宜

服務機關：國立暨南國際大學

姓名職稱：李芬霞約用組員

派赴國家：越南

出國期間：2017/2/19~2017/2/22

報告日期：2017/2/24

摘要

本校主辦之越南胡志明市臺灣教育中心，預計於 2017 年 3 月 10 日至 15 日於越南胡志明市及峴港市舉辦 2017 越南南越臺灣高等教育展，並藉教育展宣傳越南聯合招生平臺，此次由李芬霞辦公室經理於 2 月 20 日及 21 日分別與兩地合作夥伴-峴港維新大學及胡志明市人文社會科學大學做教育展最後確認事宜，並於 2 月 21 日拜訪駐胡志明市代表處報告教育展進度。

目錄

壹、目的.....	1
貳、過程.....	1
參、心得與建議.....	3
附錄.....	4

壹、目的

本校主辦之越南胡志明市臺灣教育中心，預計於 2017 年 3 月 10 日至 15 日於越南胡志明市及峴港市舉辦 2017 越南南越臺灣高等教育展，並藉教育展宣傳越南聯合招生平臺，此次由李芬霞辦公室經理於 2 月 20 日及 21 日分別與兩地合作夥伴-峴港維新大學及胡志明市人文社會科學大學做教育展最後確認事宜，於 2 月 20 日拜訪峴港大學討論 3 月 14 日參訪事宜，於 2 月 21 日與承辦參展人員行程的旅行社確認行程並拜訪駐胡志明市代表處報告教育展進度。

貳、過程

日期	行程
2/19 (日)	去程 華航 CI 783 桃園 1420 / 胡志明 1650 越航 VN140 胡志明 2000 / 峴港 2120
2/20 (一)	9:00-11:30 拜訪維新大學討論教育展事宜
	14:30-15:00 拜訪峴港大學討論 3 月 14 日參訪事宜
	越航 VN133 峴港 1730 / 胡志明 1855
2/21 (二)	8:30-11:30 於胡志明市人文社會科學大學與臺教中心同仁討論教育展籌備事宜
	14:00-15:30 拜訪駐胡志明市代表處報告教育展進度
	16:00-17:30 拜訪 Dong Travel 討論教育展行程
2/22 (三)	返程 華航 CI 782 胡志明 1105 / 桃園 1520

第一天(2/19)

搭乘華航 CI 783 飛往胡志明市，之後轉機至峴港。

第二天(2/20)

早上 9 點前往維新大學，與該校國際學院副院長何如恆小姐討論 3 月 13 日於該校舉辦的臺灣高等教育展展會流程，確認展會自早上 8 點開始，8:30-9:30 於會議室舉行開幕式，之後移至展場舞臺剪綵開展，進行一整天的展覽，中午午餐是在隔壁的飯店(Petro Hotel)裡享用，直到下午 5 點結束。晚宴則預計晚上 6:30 舉行。會議中也針對工作服、大會手冊封面及紙袋文字與 logo 進行確認。何副院長

與兩位副校長(Mr. Le Nguyen Bao 及 Ms. Le Nguyen Tue Hang)將出席 3 月 2 日在本校舉辦的教育展行前說明會，親自向臺灣參展學校說明峴港教育展內容並介紹峴港市。

下午 2:30 抵達峴港大學，與國際長 Dr. Hai 確認 3 月 14 日早上臺灣教育展參展學校代表的參訪行程。該校很歡迎 80 多外臺灣學校代表的到訪，安排的時間為 3 月 14 日早上 9 點到 10 點，地點則為行政大樓一樓的大型會議室。會議進行的流程後續將由李芬霞小姐與該校 Mr. Dinh Hoang Quan 共同討論確認。

會議結束後，搭乘下午 5:30 的班機返回胡志明市。

第三天(2/21)

早上 8:30 抵達位於越南胡志明市人文社會科學大學的臺教中心辦公室，與攤位廠商討論胡志明教育展的攤位設置及規格需求。由於人社大的校區可設攤的面積不大，大多數的攤位將只能設為有篷頂遮陽的露天攤位。人社大將發文給各高中大學學校，公告教育展的時間跟地點，以宣傳此活動吸引更多觀展學生。展會時間也是早上 8 點到下午 5 點，開幕式將邀請駐胡志明市代表處梁光中處長、人社大武文蓮校長、越南教育部南部辦公室何友福司長、胡志明市教育廳廳長及副廳長參加致詞，但是否確定出席還尚待確認。教育展的宣傳方式除了臺教中心臉書粉絲頁的宣傳外也將再加上電子報的宣傳管道。另外也預計以接駁的方式接送學生來觀展。

下午 2 點拜訪駐胡志明市代表處歐季曦秘書，進行臺教中心一二月的工作會報及教育展的進度報告。歐秘書對教育展宣傳提出幾項建議，臺教中心將會聯繫報社教育記者以發新聞稿的方式進行宣傳，而歐秘書也會在 3 月 4 日舉辦的記者會上宣傳 3 月 11 日的胡志明市臺灣教育展。歐秘書允諾會參加峴港場教育展的開幕式，為臺灣參展學校加油打氣。

下午 4 點到 Dong Travel 辦公室與老闆 Mickey 討論教育展參展人員行程，並確認參展人員資料是否已齊全，務求此次教育展六天行程順利。

第四天(2/22)

搭乘華航 CI 782 11:05 起飛的航班返回臺灣。

參、心得與建議

- 一、越南已進入電子廣告時代，上網人數遠比看報紙人數多，因此此次教育展就以電子廣告宣傳為主，以期吸引更多越南學生來觀展。
- 二、教育展舉辦時間可考慮改成年底(11 月或 12 月)，較符合臺灣學校的招生時間(每年 1 月至 4 月)，較能展現招生效果。

附錄

活動紀錄照片

照片	活動說明
	2月20日與維新大學何如恆副主任於3月13日教育展展場合影
	3月13日峴港場教育展展場
	2月21日於胡志明市人文社會科學大學臺教中心辦公室與攤位廠商開會
	2月21日於承辦旅行社 Dong Travel 辦公室與 Mr. Mickey 合影